世界跆拳道團體世界盃總決賽

2023世界跆拳道團體世界盃總決賽,日 前在無錫經濟開發區舉行。經過一天的激 烈角逐,中國隊從9支參賽隊中脫穎而出, 強勢奪冠,烏茲別克斯坦隊獲得亞軍,巴 西隊和韓國大田市廳隊獲得季軍。由於本 次賽事爲巴黎奧運會混合團體表演賽的直 通資格選拔賽,根據賽前規定,冠軍中國隊 和亞軍島茲別克斯坦隊,率先鎖定巴黎奧運 **會跆拳道混合團體表演賽的參賽資格。兩支** 季軍隊伍則根據全場總計得分優勢判定,由 巴西獲得最後一個直通巴黎的名額。



▲周澤琪(右)在比賽中

錫。混合團體項目規則、賽制等也都在該項賽事 中不斷摸索、成形,目前跆拳道混合團體項目已 連續兩屆 (東京、巴黎) 成為奧運會表演項目, 並在亞運會、青奧會上成為正式比賽項目,在今 年的杭州亞運會上中國隊奪得該項目冠軍

本屆賽事,中國隊派出了宋潔、周澤琪、邢佳 妮、崔陽、項啟彰和孟明寬六人參賽。根據混合 團體賽規則,每場比賽場上運動員只可由兩男兩 女組成,宋潔、周澤琪兩名女將和崔陽、孟明寬 兩名男將組成了決賽戰隊,對陣烏茲別克斯坦 隊。根據先男後女、由輕到重的原則,分別對四 名運動員進行1至4號的編號。

比賽分為3局進行。第1局比賽4分鐘,採用傳 統的團體賽形式,運動員應按照從輕到重的順序 與對方相同編號的運動員進行比賽,每對比賽時 間為1分鐘。後兩局比賽各3分鐘。比賽以自由 輪換對抗形式進行。在對戰中,兩方運動員性別 應當匹配。替換次數不限,但在提出替換之前, 己方選手應上場至少15秒。

首局比賽,率先出場的宋潔連續擊頭得分,幫 助中國隊9:0開局。但實力不俗的烏茲別克斯坦 隊此後連續追分,一度14:10反超,崔陽在自己 比賽的最後時刻得到寶貴的 3分,隨後孟明寬再得3 分,中國隊首局16:14領 先。第2局兩隊打得十分膠 着,比分也交替領先,兩局

第3局打到24平後,中國

極為出色, 連得11分一舉奠定勝利基礎。最終中 國隊以36:30獲勝,奪得本次比賽冠軍。

周澤琪:勝在團結一致

周澤琪賽後表示, 這場比賽能拿下來, 主要靠 大家團結一致,執行好教練布置的戰術。首次參 加團體大賽的孟明寬則表示自己的任務就是不讓 對方得分,「表現還可以吧」。 ◆中新網 中國跆拳道隊衝擊巴黎奧運

格來説不是最佳。」主教練管 健民坦言,一年的密集比賽下

發揮穩定。男子選手狀態大

奥運積分的最後一年,並且隊 伍中許多年輕選手的奧運積分 是從零追起,隊伍全年

轉世界各地參與包括世錦賽、大獎賽以 及公開賽等在內的奧運積分賽,有時每 隔20天左右就要進行一場比賽。管健民 表示今年對於整支隊伍都是「一次極大 的挑戰」。

至於世界排名第1位的駱宗詩似乎從不 令人擔憂,今年她以奧運積分榜榜首以及 大滿貫積分榜頭名的「雙資格」,為中國 跆拳道隊爭取到一張含金量十足的奧運門 時,她卻用「跌宕起伏」來總結:「狀態 一直忽高忽低,這可能是必經之路,從受 傷到現在,也在尋找比賽的節奏和感覺。

姚明回應裁判爭議

歡迎球迷監督或提出意見



香港文匯報訊(記者任芳頡、趙一存) 「我們有機會看重放,但裁判在場上判罰就 一刹那的事,沒時間想太多。」近期CBA和 WCBA都出現了不少爭議判罰,中國籃協主 席姚明近日在新一期中國籃球媒體日活動上 表示,對於裁判員相關工作,歡迎球迷監督 或提出意見。中國籃協還宣布,為促進和鼓 勵良性競爭,將實現裁判員升降級制度常態

最近, CBA和WCBA都出現了爭議判 罰,CBA南京同曦投資人陳廣川闖入裁判員 休息室怒斥當值裁判;在山西對浙江、大慶 對福建的WCBA比賽後,多達21人被停賽 和罰款,導火線均是部分球員、球隊成員對 判罰不滿。對此姚明直言:「上季 CBA、 WCBA正判率90%以上,裁判不可能100% 正確,要容忍錯判、漏判。歡迎大家監督裁 判工作,多學習,多交流。」

對於爭議判罰,姚明表示:「賽後我們有 機會去看重放,但在場上發生只有一刹那, 那一刹那靠的是直覺和感覺。這和我作為球 員的感覺是一樣的,我在那一刹那做決定的 時候,那個決定是對還是錯我也不知道,但 感覺是和平時訓練、平時看錄像相關的,是 靠過去的比賽去積累這種感覺,這和裁判的 工作沒有本質的區別。」他稱,歡迎球迷監 督裁判工作或提出意見,同時也希望大家提 出方向性要求。

裁判報告是球迷了解爭議判罰後續處理情 况的重要窗口,但近幾年來裁判報告一直沒 有對外公布。被問及裁判報告還會不會回來 時,中國籃協稱,目前有完備的裁判報告, 但沒有對公眾公布,以後財力物力人力合適 會以更好的方式放出來。

奧蘇利雲明年再訪港作賽

香港文匯報訊(記者郭正謙)上年在紅館舉行的 「香港世界桌球大師賽」叫好叫座,勇奪冠軍的「火 箭」奧蘇利雲,昨日傳出將於明年3月25日至26日再 度訪港,聯同卓林普、威廉斯、利素禾斯基、中國新 星斯佳輝以及本地名將傅家俊出戰於伊利沙伯體育館 舉行的「2024香港國際桌球明星挑戰賽」,勢將再次 掀起桌球狂熱。

上年「香港世界桌球大師賽」成為城中熱話,8,000 名觀眾更創下桌球歷史上最高入場人數,其中傅家俊4 強轟出「147」,以及決賽奧蘇利雲與傅家俊爭冠均為 本地體育迷留下無數經典場面。

「火箭」奧蘇利雲明年更會再度來港,參加3月25 日至26日假伊利沙伯體育館舉行的「2024香港國際桌 球明星挑戰賽」,除了這位最受本地球迷歡迎的桌球



●傅家俊(左)與奧蘇利雲明年有望再於香港碰頭 資料圖片

傳奇外,世界排名第2位的卓林普及威廉斯亦會再度來 港,加上首次來港的利素禾斯基,與中國新星斯佳輝 及本地名將傅家俊一同獻技。

前國足球星李瑋鋒任河南隊副總經理

香港文匯報訊(記者 馮雷 河 南報道)河南足球俱樂部股份 有限公司昨日發布公告稱,經 俱樂部董事會硏究決定,即日 起聘請李瑋鋒擔任河南足球俱 樂部副總經理,分管一線隊及 靑訓工作。

李瑋鋒球員時代曾効力多 家國內頂級足球聯賽球會, 並加盟英超愛華頓和韓國K 聯賽水原三星。曾 112 次代 表中國國家隊出場,是代表

也是國內唯一一位同時征戰過世界盃和奧

運 會 的 男 足 運 動 員 , 並 三 獲 亞 洲 足 球 先 生

◆河南隊落實李瑋鋒擔任副總 受訪者供圖

中國國家隊出場次數最多的男足運動員,

球俱樂部及廣州城足球俱樂部 工作,管理經驗豐富。河南足 球俱樂部股份有限公司表示, 他們歡迎李瑋鋒的正式加入, 也期待與大家一起見證河南足 球更加美好的未來。此外,河 南足球俱樂部股份有限公司昨 日發布公告稱,即日起,陳明 不再擔任河南足球俱樂部副總

退役後,他先後在天津天海足

經理及一線隊領隊職務。2020 年9月至今,陳明與時任教練組一起,帶領一 線隊頑強拚搏、全力爭勝,捍衛河南足球的尊 嚴和榮譽